



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ  
& ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ  
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

Θέρμη 4/12/2023  
Α.Π : 771

3ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΡΜΗΣ  
ΘΕΣΗ ΑΠΟΘΗΚΕΣ 57001 ΤΘΔ 1901  
Πληροφορίες: Αικατερίνη Δημοπούλου  
Τηλ.: 2310473421  
E-mail: [mail@3gym-therm.thess.sch.gr](mailto:mail@3gym-therm.thess.sch.gr)

Προς: Διεύθυνση Β/βαθμιας  
Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσ/νίκης (για  
ανάρτηση στο διαδίκτυο)

## Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

### ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ

Για την εκπαιδευτική επίσκεψη-μετακίνηση μαθητών/ριών και εκπαιδευτικών του 3ου  
Γυμνασίου Θέρμης στο Ciney του Βελγίου

Το 3ο Γυμνάσιο Θέρμης καλεί τα Ταξιδιωτικά Πρακτορεία που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις, να καταθέσουν σφραγισμένες προσφορές στο γραφείο της Διευθύντριας του Σχολείου μέχρι τη **Δευτέρα 18 Δεκεμβρίου 2023 και ώρα 12.00** για την εκπαιδευτική επίσκεψη-μετακίνηση μαθητών/τριών και εκπαιδευτικών στην πόλη Ciney του Βελγίου, στο πλαίσιο της συμμετοχής του σχολείου στην 36<sup>η</sup> Eurodyssee.

#### Στοιχεία για την εκδρομή

**Προορισμός:** Πόλη Ciney του Βελγίου (Πρόσβαση από το κοντινό αεροδρόμιο του Ντίσελντορφ).

**Αναχώρηση από Θεσσαλονίκη:** 23 Φεβρουαρίου 2024

**Επιστροφή στη Θεσσαλονίκη:** 1 Μαρτίου 2024.

**Αριθμός συμμετεχόντων:** 8 μαθητές/τριες και 2 συνοδοί εκπαιδευτικοί.

#### Τρόπος Μετακίνησης:

**Α Περίπτωση:** Αεροπορικώς από το αεροδρόμιο Μακεδονία Θεσσαλονίκης στο αεροδρόμιο Ντίσελντορφ με απευθείας πτήση και έπειτα **οδικώς** με λεωφορείο έως την πόλη Ciney (σχολείο Saint Joseph) και αντιστρόφως κατά την επιστροφή.

**Β Περίπτωση:** Μόνον Αεροπορική μετακίνηση από το αεροδρόμιο Μακεδονία Θεσσαλονίκης στο αεροδρόμιο Ντίσελντορφ με απευθείας πτήση και αντιστρόφως κατά την επιστροφή.

Οι προσφορές θα πρέπει να ικανοποιούν τους παρακάτω όρους:

- Στην **Α Περίπτωση** θα αναφέρεται ξεχωριστά η τιμή της **αεροπορικής μετακίνησης** και ξεχωριστά η τιμή της **μετακίνησης με το λεωφορείο**.
- Και στις δύο περιπτώσεις να γίνει **Ομαδική κράτηση** για τα αεροπορικά εισιτήρια.

- Το αεροπορικό εισιτήριο θα περιλαμβάνει **μία (1) τουλάχιστον χειραποσκευή και μία (1) βαλίτσα 20-23 κιλών.**
- **Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή** σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία (υποχρεωτικά: Κατάθεση στοιχείων Γενικού Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Αστικής Επαγγελματικής ευθύνης).
- **Υπεύθυνη δήλωση** ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
- Έκδοση από το Πρακτορείο **ονομαστικών αποδείξεων** για κάθε μαθητή/τρια.
- Στις προσφορές θα πρέπει να αναγράφεται το **συνολικό κόστος** (συμπεριλαμβανόμενων ΦΠΑ, φόροι, κτλ) της ομαδικής κράτησης και τον **επιμερισμό** του συνολικού κόστους (όλων των συμμετεχόντων) ανά μαθητή/τρια.–
- Σε περίπτωση που η εκπαιδευτική επίσκεψη-μετακίνηση δεν θα πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας (επιδημιολογικοί περιορισμοί, τρομοκρατικές ενέργειες, εκλογές, κλπ) θα τηρηθούν οι **κείμενες διατάξεις** περί ακύρωσης της μετακίνησης.
- Για την υπογραφή της σύμβασης πρέπει να κατατεθεί το συμφωνητικό συμβόλαιο **ναύλωσης πτήσεων.**

Μετά τη **λήξη** της προθεσμίας, καμία προσφορά δε θα γίνει δεκτή.

Η αποδοχή των όρων της παρούσας προκήρυξης δεσμεύει τα Ταξιδιωτικά Πρακτορεία και οι παραπάνω όροι υποχρεωτικά πρέπει να **αναφέρονται** στο ιδιωτικό συμφωνητικό.

Οι Προσφορές οι οποίες δεν πληρούν τους παραπάνω όρους δεν θα γίνουν αποδεκτές.

Η επιλογή της προσφοράς του ταξιδιωτικού γραφείου θα γίνει με κριτήρια ποιοτικά και οικονομικά.

**Επισήμανση:** Επισημαίνουμε την ύπαρξη προκήρυξης του **Ημερησίου Γυμνασίου Επανομής** που αφορά μετακίνηση δεκαπέντε (15) μαθητών/ριών και δυο (2) συνοδών εκπ/κών του συγκεκριμένου σχολείου που θα συνταξιδέψει στον **ίδιο προορισμό** και στις **ίδιες ημερομηνίες.**

